Kordamine kontrolltööks nr.3

1. (4p.) Arvuta peast

a) Leia, mitu protsenti moodustab


arv 18  100-st

arv 18  9-st

b) Leia arv x, kui sellest 

      10% on 12

25% on 8

2. (3p.) Kaupluses müüdi 240 kilost mandariinidest ära 45%. Mitu kilogrammi mandariine on veel müümata?

3. (4p.) Kalle kogub raha arvutimängu jaoks. Eelmisel kuul oli tal 520 krooni, nüüd aga 598 krooni. Mitu protsenti on tema rahasumma kasvanud?
4. (3p.) Arvuta 160% avaldise 
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 väärtusest.

5. (4p.) Raamatust oli loetud 30%. Lugeda jäi veel 210 lehekülge. Mitu lehekülge oli raamatus?

6. (2p.) Panka pandi 20 000 krooni intressimääraga 2,4%. Kui suur oli ühe aasta intress?
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